CHI PHÍ – LỢI NHUẬN

Báo cáo của một công ty dược phẩm có các số liệu về hoạt động sảm xuất kinh doanh các mặt hàng thuốc tân dược trong năm 2016 như sau:

	TT
	NỘI DUNG
	SỐ TIỀN

	1
	Chi phí nguyên vật liệu trực tiếp cho sản xuất
	5000đ/sản phẩm

	2
	Chi phí nhân công trực tiếp cho sản xuất
	3000đ/sản phẩm

	3
	Năng lượng chạy máy
	810đ/sản phẩm

	4
	Khẩu hao máy móc, thiết bị, nhà xưởng SX
	40.000.000đ

	5
	Các chi phí khác tại xưởng 
	8.000.000đ

	6
	Khấu trừ cho khách hàng
	100đ/sản phẩm

	7
	Thu nhập của bộ phận bán hàng
	200đ/sản phẩm

	8
	Khẩu hao phương tiện vận tải hàng hóa và cửa hàng
	11.700.000đ

	9
	Chi phí thuê cửa hàng
	10.000.000đ

	10
	Chi phí marketing
	1.800.000đ

	11
	Các chi phí khác phục vụ bán hàng
	6.000.000đ

	12
	Đơn giá bán (Chưa có VAT)
	14.000đ/sản phẩm


1. Sắp xếp thành biến phí, định phí, chi phí sản xuất, chi phí lưu thông

2. Nếu số lượng tiêu thụ của công ty là 18 000 sản phẩm/năm. Hãy tính:

· Tổng chi phí

· Tỷ suất chi phí lưu thông

· Tỷ suất lợi nhuận từ hoạt động SXKD so với doanh thu

